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Реши цепочку примеров.
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Реши цепочку примеров.
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  Когда на тарелку с пирожками  положили ещё 3 
пирожка, на тарелке стало 8 пирожков. Сколько 
пирожков было на тарелке?

 5 

 8 – 3 = 5 



  Папа купил 6 кг картофеля и 2 кг моркови. На 
сколько больше кг картофеля, чем моркови, купил
папа?

 на 4 кг 6 – 2 = 4 



 В первый день Артём прочитал 6 страниц, а во 
второй на 2 страницы меньше. Сколько  страниц 
прочитал Артём во второй день? 

 6 – 2 = 4 стр.

  6 + 4 = 10 
стр.

 Сколько за два дня?



1 дм

8 см

Найди длину ломаной.

 18 см





Составь выражения с числами.
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7 + 5 7 + 3 + 2



8 + 5 8 + 2 + 3



9 + 5 9 + 1 + 4 



6 + 5 6 + 4 + 1 



6 + 5 = 11 
7 + 5 = 12 
 8 + 5 = 13 
 9 + 5 = 14 

Запомни!



18 см = _ дм _  см

  19 см = _ дм  _  
см 20 см =  _ дм  _  см  

Переведи единицы длины.



 конец 


